

## Взрыв на ВЧНГ: преступная халатность "Роснефти" уносит жизни

Год потребовалось Следственному комитету, чтобы довести дело о взрыве на месторождении "Роснефти" в Иркутской области до суда.

Напомним, мощный взрыв на одном из объектов месторождения ПАО "Верхнечонскнефтегаз" (дочернее предприятие "Роснефти") в Катангском районе Иркутской области произошел 27 июля 2016 года.

В результате происшествия один рабочий погиб на месте, двое скончались от полученных ожогов в Киренской больнице, еще двое - в отделении реанимации города Иркутска. Еще двое пострадавших получили травмы, но остались в живых.

СК РФ по Иркутской области возбудил дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 217 Уголовного кодекса РФ (нарушение правил безопасности на взрывоопасных объектах, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

**4 сентября 2017 года СК официально заявил, что дело передано на рассмотрение в суд.**

Обвиняемый по делу - начальника цеха генерации. По версии следствия, причиной взрыва стала разгерметизация емкости, в которой находился газ под давлением, как следствие человеческого фактора - нарушение техники безопасности при проведении работ.

В СК подчеркивают, что руководство ВЧНГ оказывало следствию всяческое содействие. Между тем, есть некоторые основания полагать, что главный фигурант громкого дела - тот самый начальник цеха - является не более чем "козлом отпущения", и в реальности следует говорить о более глубоких и системных проблемах с безопасностью в иркутских структурных подразделениях "Роснефти".

Заметим, крупные федеральные холдинги на территории Прибайкалья имеют достаточно дурную репутацию в части заботы о сохранности жизни своих рабочих. Прежде всего здесь стоит напомнить про череду трагических смертей на объектах лесопромышленной группы "ИЛИМ".

БАБР следит за развитием событий.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграмме!](#)

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Антон  
Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)